



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,  
email: kokosovce@rimkat.sk

## Pred Farským DŇOM RODINY AĎ ODPOUSTOM

Po mesiacoch príprav už máme len týždeň do Dňa rodiny farnosti Kokošovce, ktorý sa bude konať v sobotu 23.6.2018 so začiatkom o 10 h. Počas týchto príprav sa, vďaka Bohu, podarilo pripraviť pestrý program pre našich farníkov a hostí. Môžete sa tešiť na súťaže rodín odmenené zaujímavými cenami, tombolu, prehliadku krásnych historických áut a motoriek. Tí dobrodružnejší si môžu zajazdiť na koníkovi a vyskákať sa až dosýta v skákacom hrade. Pre najmenších účastníkov bude pripravený detský kútik s hračkami. Ak by ste sa chceli „zväčnit“ na plátne, tak je pre vás pripravený talentovaný karikaturista, ktorý predvedie svoje maliarske schopnosti. Celý tento náš spoločný deň sa odšartuje tým najdôležitejším a to svätou omšou, ktorú bude celebrovat' náš bývalý kaplán - duchovný otec JCDr. Marek Ondrej, administrátor vo farnosti Košice – Podhradová. Pred sv. omšou nás duchovnými piesňami naladí a poteší pani Hanka Servická. Svätú omšu bude svojim spevom doprevádzať spevácky zbor VOCALS. Po svätej omši nasýtení Duchom Svätým a božími milosťami nás všetkých bude čakať spoločný obed – kvalitný guľáš. V tento deň, veríme, že neostane nikto z prítomných hladný ani smädný ☺. Tieto chvíle si spríjemníme aj spoločnou kávou a sladkými dobrotami od našich gazdiniek, cukrovou vatou a pukancami. Neodmysliteľnou náplňou Dňa rodiny bude aj pestrý hudobný program, ktorého súčasťou budú naše deti, ktoré si pripravili krásny hudobný vstup, ľudový súbor Delňanka z Guľvasa, gospelovo – popová speváčka Slávka Tkáčová, Peter Milenky & Band s nám dobre známym duchovným otcom Mgr. Pavlom Jenčom – farárom v Podhoranoch, gospelová skupina F6. Na záver dňa si môžete zaspievať aj ľudové piesne s našimi hudobníkmi. Veríme, že každý si nájde to svoje a prežije krásny a požehnaný deň. Tento deň sa bude niesť myšlienkou zo Sv. písma – Skutkov apoštolov: „Všetci, čo uverili, boli spolu a všetko mali spoločné.“ (Sk 2,44).

Vyprosujme si teda spoločne Božie požehnanie, aby tento deň bol plný milostí, stretnutí, radosti a pokoja. Buďme spolu a nech je tento deň náš spoločný, nech sme naozaj jedna RODINA. Veľmi pekne prosíme kokošovské rodiny, aby ste popri otvorených srdciach, otvorili aj svoje dvory pre rodinu aj každého na parkovanie osobných áut. Snažme sa „odbremenit“ priestor pri kostole a fare. Možnosť na to bude aj v areáli lesnej správy. Ak by chcel ešte niekto prispieť do tomboly alebo ináč pomôcť nech kontaktuje Aničku alebo Zuzku Sedlákovú na ich mail: zuzzka.sedlakova@gmail.com, anna.sedlakova1@gmail.com

## FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Tretiaci: Skúste napísať a priniesť p. farárovi pár riadkov, čo Vás najviac oslovilo, potešilo, prekvapilo minulú nedeľu 10. 6. A čo Vám povedal Pán Ježiš ? ? ? Prosíme rodičov prvoprijímajúcich detí, aby v pondelok 18.6. alebo v utorok 19.6. v čase 15.30 hod. – 17.00 hod. priniesli určite rúcha osobne na faru.
- ❖ Stretnutia birmovancov: Stretnutia budú tento týždeň v stredu 20.6. hneď po sv. omšiach v Žehni aj na Zlatej Bani a v piatok 22. 6. hneď po sv. omšiach v Kokošovciach a Dulovej Vsi. Nazabudnite sa prihlásiť na osobný rozhovor!!!
- ❖ Rozvedeným: Hnutie na pomoc rozvedeným kresťanom oznamuje, že pravidelné mesačné stretnutie bude v utorok 19.6. 2018 o 17.00 hod. u FRANTIŠKÁNOV v Prešove. Stretnutie spojené so sv. omšou povedie Páter Gracián OFM.
- ❖ Zbierka, Odpust Kokošovce: Budúcu nedeľu 24. júna je odpustová slávnosť narodenia sv. Jána Krstiteľa vo farskom kostole. Zároveň je v celej farnosti Zbierka na dobročinné diela Sv. Otca. Pozývame Vás a ďakujeme za Váš milodar!
- ❖ Medžugorie s Abranovcami: V tomto čase mimoriadneho Jubilejného roka Gréckokatolíkov na Slovensku ponúkame aj farníkom kokošovskej farnosti telesno, duševno - duchovnú púť, na miesto, kde sa nebo dotýka zeme do Medžugoria v Bosne a Hercegovine so zastávkou pri mori na Makarskej riviére. Záujemcovia nech sa hlásia cez našu stránku [www.abranovce.sk](http://www.abranovce.sk) je tam on line formulár. Čas púte je : 8. – 15 júl 2018, cena: 230 € ! viac info na: 0902 890 735, o. Vladimír Sekera – Mikluš, *farár*
- ❖ POMOC: Občianske združenie Prešovská gotika v spolupráci s farnosťou sv. Mikuláša v Prešove, Vás touto cestou chce poprosiť o zaslanie darcovskej správy na podporu rekonštrukcie historického organu v Konkatedrále sv. Mikuláša v Prešove v tvare: DMS ORGAN na č. 877. Cena darcovskej SMS je 2 EUR. Viac na: [www.presovskagotika.sk](http://www.presovskagotika.sk)
- ❖ Levočský odpust: Púť na mariánskej hore sa uskutoční v dňoch 7. a 8. Júla 2018!
- ❖ Púť seniorov: Seniori pozývajú na každoročnú púť do Levoče vo štvrtok 12. 7. 2018. Odchod je o 5.10 h. z Dulovej Vsi a poplatok na autobus 9 €. Prihlásiť sa je potrebné u p. kostolníčky Marty Kuklovej do soboty 30. júna 2018 aj s poplatkom.
- ❖ Pre mladých od 23. r: Rozbi svoj múr komfortnej zóny a zaži jednoduchý františkánsky evanjeliový život v rytme práce, modlitby a spoločného zdieľania. 1. Termín je 10. - 15. 7. v Hornej Breznici (*pri Púchove*) prihlasovanie na: [faustyosf@gmail.com](mailto:faustyosf@gmail.com), 0949 235 913, 2. Termín bude 12. - 18. 8. v Bacúrove (*pri Zvolene*) prihlasovanie na: [gmichaela@centrum.sk](mailto:gmichaela@centrum.sk), 0907 335 528.
- ❖ Odvážni s Kristom: Františkánska mládež pozýva na tábor GIFRA 2018 + P18 v čase 22. - 29. júl. Cena je 100 €. V cene je zahrnutý poplatok aj za P18 v Prešove. Prihlasovanie na: [www.gifra.sk](http://www.gifra.sk) Veľmi odporúčame hlavne birmovancom!!!  
*Požehnanie Otca i Syna i Ducha Svätého zvoľávajú na Vás + k. Štefan a f. Ľubik*

# BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

## 11. TÝŽDEŇ CEZ ROK (18.6.2018 – 24.6.2018)

18.6.	PO	<i>Pondelok v 11. týždni</i>	DULOVA VES	7.30	ZBP Peter s rod.	č.64
19.6.	UT	<i>Kňaz sám za seba Votívna sv. omša</i>	KOKOŠOVCE <i>Sv. zmierenia 18h.</i>	18.30	+ Ján + Mária a ost. r. Oravcovej a r. Kolivoškovej	č.34
20.6.	ST	<i>Streda v 11. týždni</i>	ZLATÁ BAŇA <i>Birmovanci 18.30</i>	18.00	+ rod. Havrilovej a rod. Markušovej - Bučkovej	č.21
			ŽEHŇA <i>Birmovanci 18.45</i>	18.00	+ Anna + Juraj a ost r. Hudákovej	č.124
21.6.	ŠT	<i>Sv. Alojza Gonzágu, rehoľníka, Spomienka</i>	KOKOŠOVCE <i>Sv. zmierenia 18h.</i>	18.30	+ Jozef Markuš - <i>výročná</i>	
			DULOVA VES	18.30	+ Jozef	č.32
			LESÍČEK	17.30	<i>Sv. omša</i>	
22.6.	PIA	<i>Piatok v 11. týždni</i>	KOKOŠOVCE <i>Birmovanci 19.00</i>	18.30	+ Ján a ost. r. Hirkovej a r. Kočerhovej	<i>Abr. 13</i>
			DULOVA VES <i>Birmovanci 19.15</i>	18.30	ZBP Anna s rod.	č.119
23.6.	SO	<i>Farský deň rodiny</i>	KOKOŠOVCE	10.00	Za Boží ľud farnosti	
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	DULOVA VES	19.00	Vlastný úmysel	
24.6.	NE	<b>12. nedeľa</b> <b>v cezročnom</b> <b>období</b>  <i>Kokošovce</i> <i>odpustová slávnosť</i> <i>narodenia</i> <i>sv. Jána Krstiteľa</i>	DULOVA VES	7.30	ZBP rod. Spišákova	č.197
			KOKOŠOVCE	10.30	Podakovanie za službu končiacich kurátorov	č.118
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP Peter	č.180
			ŽEHŇA	9.00	ZBP Ján (30r.)	č.112
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia</i>	

**Myšlienka:** „Milujem náš večerný rituál, keď si prečítame rozprávku, trochu o nej podiskutujeme a potom si na minútku ku každej ľahnem do postele. Povieme si o tom, čo pekné sme dnes zažili a čo nás čaká zajtra. Úžasné chvíle, keď sú moje dievčatá naozaj len moje.“ Milan Buno

17.6.2018 - 3. júnová nedeľa - Deň otcov

Byť otcom je výzva pre každého muža. A to nie z nejakej reklamy, ale priamo z neba.

Naša doba nás núti, aby sme sa stále niekam náhlili.

Otcovstvo sa predstavuje ako zoznam práv a povinností.

Pokúsme sa objavovať dary otcovstva, ktoré vo svojom srdci nosí sám Boh.

**1. DÔVERA:** Správny muž má plány a nechce sa ich vzdať. Jozef ich mal tiež. A zdalo sa, že mu všetko vychádza. Až do chvíle, keď mu Mária povedala, že stretla anjela a že sa stane matkou Mesiáša. Jozef spanikáril. Premýšľal o jej tajnom prepustení. Boh mu rozumel a preto mu poslal anjela: „Neboj sa Jozef prijať Máriu za manželku, lebo to, čo sa v nej počalo je z Ducha Svätého. Boží posol ho presvedčil. Niečo sa v ňom zlomilo a prijal Boží plán. To bola jeho záchrana. Aj ty ako otec môžeš panikáriť, ale pamätaj, že aj keď mnohému nerozumieš, Boh je s tebou a rozumie ti. Neboj sa prijať jeho plán a dôveruj, že po daždi a búrke znova vyjde slnko. Áno, aj v tvojom živote, problémoch...

**2. POVOLANIE:** Boh povolal Abraháma zo zeme, kde mu bolo všetko známe, do celkom neznáma. Prečo? Chcel ho cvičiť v dôvere, aby mu nakoniec daroval to, po čom najviac túžil: syna. Aj teba Boh volá, aby si vykročil na cestu otcovstva, počúval jeho hlas a Pánove slová tlmočil svojim deťom. Buď k nim dobrý a láskavý, trpezlivý a milosrdný. Si povolaný, aby v tebe tvoje potomstvo našlo oporu, tak ako ju ty nachádzaš v Bohu. V živote môžeš stratiť všetko, ale dbaj na to, aby si neprišiel o Pánovu priazeň a dôveru svojich detí. Nestrať dôveru detí, ktorým prvý ukazuješ obraz Boha – Otca...

**3. ODVAHA:** Tobi dáva príklad svojmu synovi Tobiášovi. I keď vie, že môže byť potrestaný za skutky milosrdenstva, ktoré koná, nebojí sa. Dar otcovstva v sebe neustále skrýva „adrenalín“. Potrebu robiť to, čo sa jednoducho bežne nerobí. Zastať sa utláčaných, pomôcť stareнке, zastaviť sa pri bezdomovcovi, prežehnať sa viditeľne pred jedlom v reštaurácii, či verejne sa priznať ku svojej kresťanskej viere. Byť s Kristom, aj keď iní sú proti, stojí to naozaj za to. Tebe dal Boh poznať pravé hodnoty a možno práve aj cez teba ich spoznajú aj iní....A to je veľmi užitočný adrenalín....obojstranne !!!

**4. POKORA:** Starozákonný Jób bol autentický. Keď bol smutný, tak smútil, keď bol veselý, tak sa radoval. Hovoril s Bohom o tom, čo mal práve na jazyku. Nevyberal milé slová. Pán nezaložil na zemi vyberaný „herecký krúžok“, ale cirkev obyčajných hriešnikov. Ako otec nemusíš byť pred svojimi deťmi dokonalý. Hlavné je, že si pri nich, že stojíš pri nich, kráčaš s nimi, zaujímaš sa o ne, máš ich naozaj rád. Taký, aký si. Hovor s nimi o bežných veciach života. A neboj sa ich aj o niečo poprosiť, ospravedlniť sa im, či poďakovať. Je určite lepšie, ak o tebe vedia, že si človek - hriešnik, ktorý prosí Pána o odpustenie, ako keby mali jedného dňa prísť na to, že ich ideál „superhrdinu“ je žiaľ jedno obyčajné klamstvo. Byť pokorným znamená poznať pravdu o sebe a dovoliť Bohu i ľuďom, aby ťa napriek tvojej nedokonalosti milovali.

*Spracované podľa Marcela Baginová, časopis SLOVO+, č.12, 15.6.2018, str. 30,  
dokončenie o týždeň*